



Страна детства

Газета МБДОУ Тацинского
д/с «Колокольчик»

Ноябрь 2021 года
Выпуск № 97

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах!



с Праздником!

КРАСНЫЙ ДЕНЬ
КАЛЕНДАРЯ
ПРИМИТЕ НАШИ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ
НАШИ
ОСЕННИЕ
ПРАЗДНИКИ



Ушли в историю года,
Цари менялись и народы,
Но время смутное, невзгоды
Русь не забудет никогда!
Победой вписана строка,
И славит стих былых героев,
Поверг народ врагов-изгоев,
Обрел свободу на века!
И поднималась Русь с колен
В руках с иконой перед битвой,
Благословленная молитвой
Под звон грядущих перемен.
Деревни, села, города
С поклоном русскому народу
Сегодня празднуют свободу
И День единства навсегда!

«В Единстве - наша сила!»

4 ноября – День народного единства. В этот день вся наша страна отмечает праздник. Накануне этого праздника в группах нашего детского сада были проведены занятия, посвященные этой дате. В ходе занятий дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах, узнавали о том, как происходило сплочение народа в труднейшие для страны времена.



НОВЫЙ ГОД-СОВСЕМ УЖ СКОРО

Всё ближе и ближе самый любимый и долгожданный праздник - Новый год! В эти предновогодние дни в нашем детском саду идёт интенсивная подготовка к новогодним утренникам и праздникам, ведется работа по созданию приподнятого настроения у части населения, искренне верящего в Деда Мороза. Украсить детский сад к Новому году – дело хлопотное и приятное одновременно. Работы много – нужно украсить яркими и красочными декорациями группу, приемные, лестничные пролеты, музыкальный зал, уличную территорию. А так как воспитатели в детском саду – народ изобретательный, то и к Новому году, как правило, все украшают собственными силами. Оживление царит во всех группах. Украшенные помещения садика заранее создают праздничное настроение и взрослым и ребятам. Скоро наряженные елочки поселятся в детских игровых комнатах. Немалый вклад в подготовку к празднику внесут родители воспитанников. Уже с начала декабря объявлен конкурс совместного творчества с родителями «Символ года» Все мы с большим желанием ждем приближения Нового года, а наше настроение передается детям. Пусть малыши запомнят не только яркие конфеты из мешка Деда Мороза, но и ту теплоту и любовь, которые взрослые дарили им от всей души.



НОВЫЙ ГОД И ДЕТИ

Новогодние праздники – это самые долгожданные дни в году и для детей, и для взрослых. Именно в Новогоднюю ночь большинство из нас начинают искренне верить в чудеса и готовы с головой окунуться в снежную сказку с наряженной ёлочкой и вкусными угощениями. Для детей этот праздник – самый любимый, ведь именно в Новый год дарит подарки Дед Мороз, мама разрешает кушать сладости, а в школе или детском саду проводят весёлые утренники. Новогодние праздники – отличный повод провести время вместе с ребенком и подарить ему волшебные воспоминания о детстве. Главное – проявить внимание, любовь и заботу. Не упустите момент!



Редактор: Храмова И.М.,
Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,
Корректор: Адарченко Н.А.

Количество экземпляров: 50 штук

Контактный телефон: 8(86397)2-11-51

Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст. Тагинская, пер. Комсомольский 8,
МБДОУ Тагинский д/с «Колокольчик»

Газета выходит 1 раз в месяц